
ПРОФІЛЬ СТАВ ПЕРШОЮ СПРОБОЮ КОМПЛЕКСНОГО ПІДХОДУ ДО ВИВЧЕННЯ ПОТРЕБ І ПРОБЛЕМ
ГРОМАДИ ДРУЖКІВКИ У РОЗРІЗІ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ЗГУРТОВАНОСТІ.

ПРОФІЛЬ — ЦЕ ТОЙ ДОКУМЕНТ, ЩО ЗАДАЄ НАПРЯМОК РУХУ ДЛЯ СПІЛЬНОЇ РОБОТИ ОРГАНІВ
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ГРОМАДСЬКОГО СЕКТОРУ, АДЖЕ ВІН ПОВНОЮ МІРОЮ
ДЕМОНСТРУЄ ТІ ГАЛУЗІ ТА СФЕРИ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ДОДАТКОВОЇ УВАГИ.

ПРОТЯГОМ ГРУДНЯ 2018 – КВІТНЯ 2019 РОКУ КОМАНДА 
НОВОЇ ДРУЖКІВКИ ДОЛУЧИЛАСЯ ДО СТВОРЕННЯ
ПРОФІЛЮ ГРОМАДИ.



У ЧЕРВНІ-ВЕРЕСНІ У ДРУЖКІВЦІ РАЗОМ З ПРЕДСТАВНИКАМИ 
ПРОФІЛЬНИХ ВІДДІЛІВ ВИКОНКОМУ БУВ ПРОВЕДЕНИЙ АУДИТ
ФІЗИЧНОЇ ДОСТУПНОСТІ ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУТУРИ.

ВИЗНАЧАЛЬНИМ СТАЛО ТЕ, ЩО ОБ’ЄКТИ ДЛЯ АУДИТУ ОБИРАЛИ 
ЛЮДИ З ІНВАЛІДНІСТЮ ТА МАЛОМОБІЛЬНІ ГРУПИ НАСЕЛЕННЯ.
ТІ ДРУЖКІВЧАНИ, ДЛЯ КОГО ФІЗИЧНА ДОСТУПНІСТЬ  Є
НАЙВАЖЛИВІШИМ ПИТАННЯМ.

ІНКЛЮЗІЯ МІСТА МАЄ СТАТИ ТИМ ФАКТОРОМ, НА ЯКОМУ
ҐРУНТУЮТЬСЯ ЗМІНИ У СУСПІЛЬСТВІ. ЦЕ БУВ ПАРТИСИПАТИВНИЙ 
ПРЕЦЕДЕНТ, ЯКИЙ ПРОДЕМОНСТРУВАВ ДОСВІД СПІВПРАЦІ ВСІХ 
ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН ДЛЯ ПОКАРЩЕННЯ ДОСТУПНОСТІ
ДРУЖКІВКИ.



ВІДСУТНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ ДОСТУПНОСТІ МІСТА Є ГОСТРОЮ ПРОБЛЕМОЮ, ЯКА ПОТРЕБУЄ 
УВАГИ ГРОМАДСЬКОСТІ. ТАМ, ДЕ ЗВИЧАЙНА ЛЮДИНА НЕ ПОМІЧАЄ МАЛЕНЬКИХ СХОДІВ ТА 
БОРДЮРІВ, ПРЕДСТАВНИКИ ТА ПРЕДСТАВНИЦІ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП СТИКАЮТЬСЯ З НЕПЕРЕ-
БОРНИМИ ПЕРЕШКОДАМИ. В РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ «АНАЛІЗ ДОСТУПНОСТІ МІСТА» МИ 
ВИПУСТИЛИ ЦИКЛ ВІДЕО «ВИДИМІ», ГЕРОЯМИ ЯКИХ СТАЛИ ДРУЖКІВЧАНИ. ВОНИ ЩОДНЯ ВІЧ-
НА-ВІЧ ЗУСТРІЧАЮТЬСЯ З ФІЗИЧНИМИ БАР’ЄРАМИ У МІСТІ.



У ЛИПНІ ПРОЙШЛИ 3 СЕРІЇ НАВЧАНЬ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ НА ПРИНЦИ-
ПАХ ІНКЛЮЗІЇ. В ЗАХОДАХ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ КЕРІВНИКИ ТА ФАХІВЦІ ВИКОНАВЧИХ
ОРГАНІВ ВЛАДИ ДРУЖКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, А ТАКОЖ АКТИВНІ ДРУЖКІВЧА-
НИ, ЯКІ ПРАГНУТЬ, АБИ ІНКЛЮЗІЯ ПОТРАПИЛА У ВСІ СФЕРИ ЖИТТЯ ГРОМАДИ.



У ЛИСТОПАДІ ВІДБУВСЯ РЕЛІЗ ПЕРШОГО МІСЬКОГО ДОДАТКУ SMART DRUZHKIVKA

ЦЕ ІНТЕРАКТИВНА СИСТЕМА ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ КРАЩОЇ НАВІГАЦІЇ ЛЮДЕЙ У МІСЬКО-
МУ ПРОСТОРІ ТА ПОВНОЦІННОГО ВКЛЮЧЕННЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ У ЖИТТЯ ГРОМАДИ. ДЛЯ 
РОБОТИ АПЛІКАЦІЇ БУЛО ВИГОТОВЛЕНО 500 ТАБЛИЧОК, ЯКІ РОЗМІЩЕНІ НА ЗАКЛАДАХ КОМУНАЛЬ-
НОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ; ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА ОСВІТИ. НА 
ТАБЛИЧКАХ ЗНАХОДИТЬСЯ QR-КОД ТА НАЗВА ЗАКЛАДУ, УСТАНОВИ АБО КАБІНЕТУ, ЯКА НАПИСА-
НА ШРИФТОМ БРАЙЛЯ. QR-КОД МІСТИТЬ У СОБІ ВАЖЛИВУ ІНФОРМАЦІЮ: АДРЕСУ, ГРАФІК РОБОТИ, 
КОНТАКТНІ ТЕЛЕФОНИ, ЕЛЕКТРОННУ АДРЕСУ, САЙТ ТА ПЕРЕЛІК ПОСЛУГ.



З СЕРПНЯ ПО ЖОВТЕНЬ КОМАНДА НОВОЇ ДРУЖКІВКИ ВИСТУПИЛА ТЕХНІЧНИМ 
ПАРТНЕРОМ ЗАГАЛЬНОМІСЬКОЇ ФАНДРЕЙЗИНГОВОЇ КАМПАНІЇ «ІНВЕСТУЙ В 
ДРУЖКІВСЬКУ ОСВІТУ»

ЗА 50 ДНІВ БУЛО ЗІБРАНО 46073 ГРИВЕНЬ ТА 9000 ГРИВЕНЬ У НЕГРОШОВІЙ ФОРМІ. ЦІ 
КОШТИ БУЛИ НАПРАВЛЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ СПОРТИВНИХ, КУЛЬТУРНИХ ТА ОСВІТНІХ 
МРІЙ ДІТЕЙ З 23-Х ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ДРУЖКІВКИ.



У ВЕРЕСНІ МИ ЗІБРАЛИ ДРУЖКІВЧАН ТА ДРУЗІВ З ГРОМАДСЬКИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ РЕГІОНУ У СКВЕРІ «ЮВІЛЕЙНОМУ», АБИ ВІДПОЧИТИ НА 
МІСЬКОМУ ПІКНІКУ.

МИ ЗАЙМАЛИСЯ АКРОЙОГОЮ ТА РОБОТОТЕХНІКОЮ; ГРАЛИ У БАДМІНТОН, 
ПЕТАНК, ДАРТС, РІСКЛЕНД; СЛУХАЛИ МУЗИКУ ТА ДИВИЛИСЯ КІНО ПРОСТО 
НЕБА.



НАПРИКІНЦІ 2019 РОКУ РАЗОМ ІЗ ПАРТНЕРАМИ З ГО «УКРАЇНА МОЖЛИВОСТЕЙ» 
ТА ДРУЖКІВСЬОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ЗАПУСТИЛИ РОБОТУ ДОДАТКУ EASY WAY У 
ДРУЖКІВЦІ.

EASY WAY — БЕЗКОШТОВНИЙ СЕРВІС, ЩО НАДАЄ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ГРОМАДСЬ-
КИЙ ТРАНСПОРТ У РЕЖИМІ РЕАЛЬНОГО ЧАСУ. У ДРУЖКІВЦІ ВСІ МІСЬКІ АВТОБУСИ 
ТА ТРАМВАЇ БУЛИ ОБЛАДНАННІ GPS ТРЕКЕРАМИ ДЛЯ ВІДСЛІДКОВУВАННЯ ІХНЬОГО 
ПЕРЕСУВАННЯ МІСТОМ.



У ГРУДНІ РАЗОМ З ГО «УКРАЇНА МОЖЛИВОСТЕЙ» ТА ДРУЖКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ
ОРГАНІЗУВАЛИ ФОРУМ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ.
НА ЗАХОДІ БУЛИ ОБГОВОРЕНІ ПИТАННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТА У КОНТЕКСТІ ГРОМАД-
СЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ЗГУРТОВАНОСТІ. ПІД ЧАС РОБОТИ «СВІТОВОГО КАФЕ» 
БУЛИ НАПРАЦЬОВАНІ НАПРЯМКИ РУХУ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО, КОМФОРТНОГО 
ТА ІНКЛЮЗИВНОГО МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА І ВПРОВАДЖЕННЯ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ. 
ФОРУМ ВІДВІДАЛО ПОНАД 150 УЧАСНИКІВ З ДРУЖКІВКИ ТА СУСІДНІХ МІСТ ТА СЕЛИЩ. 



У ГРУДНІ РОЗПОЧАЛИ РЕАЛІЗАЦІЮ ПРОЄКТУ «ПРАВОСУДДЯ, ДРУЖНЄ ДО ДІТЕЙ». 

В РАМКАХ ПРОЄКТУ У ДРУЖКІВСЬКОМУ ТА СЛОВ’ЯНСЬКОМУ ВІДДІЛАХ ПОЛІЦІЇ ВІДКРИ-
ЮТЬСЯ «ЗЕЛЕНІ КІМНАТИ» ДЛЯ РОБОТИ ІЗ ДІТЬМИ ТА ПІДЛІТКАМИ. ЗЕЛЕНА КІМНАТА – ЦЕ 
СИСТЕМА ЗАХОДІВ ДЛЯ ТОЛЕРАНТНОЇ ТА ЕФЕКТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ІЗ ДІТЬМИ ТА ПІДЛІТ-
КАМИ, ЯКІ ПОТРАПИЛИ У КОНФЛІКТ ІЗ ЗАКОНОМ, А ТАКОЖ З ТИМ, ХТО СТАВ СВІДКОМ ЧИ 
ПОСТРАЖДАВ ВІД ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА.
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